
 



 

 

 

 

Velmi děkujeme tiskárně 

Martprint  

za vytištění školního časopisu.  
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Co najdete ve 2.čísle? 

 

Školní představení – Černobyl, Afrika…  

Školní výlety, lyžařský kurz,…  

Semiramis a oblíbený projekt Edison 

Sportovní a znalostní soutěže 

Činnost žákovského parlamentu 

 

… a mnoho dalšího 











 









I tento rok jsme společně s 2. třídou spali ve škole. Plnili jsme úkoly, 

povídali si se spolužáky a jedli jsme výborné dobroty, které 

připravili naši rodiče.  











 



Přáníčka do domova seniorů
Jako každý rok na Vánoce chceme rozdávat radost a úsměv na tváři, proto 

jsme společně vyrobili přáníčka do domova seniorů, snad se jim budou 

líbit.



 



Mikuláš a Vánoce 2022
Dne 5. 12. jsme společně ve škole oslavili svátek sv. 

Mikuláše. Navštívil nás samotný Mikuláš se zástupem čertů a andělů. 

Nikoho si s sebou neodnesli, tak jsme byli všichni asi hodní. ☺ 











Jak se liška polepšila 
V pondělí 9. ledna si prvňáčci užili preventivní program připravený městskou policí 

s názvem „Jak se liška polepšila“.  Žáci spolu se strážníkem pomáhali lišce 

zorientovat se ve světě lidí. Upozorňovali na nástrahy, které ji mohou potkat ve 

městě. Děti lišce ukazovaly, jak se chovat v blízkosti silnice, naučily ji bezpečně 

přecházet vozovku. Vysvětlily, co znamená světelné signalizační zařízení pro 

chodce, reflexní prvky apod. Nezapomněly také lišku pozvat na dětské hřiště a 

připomněly jí, že i zde se musí řídit danými pravidly.  

 

















 

   „Démoni jsou už od zakladatelů tady, na ostrovech.“ 

Řekla učitelka historie. „Naší historii musíte znát 

všichni, proto vám povím historii o našich předcích a 

jejich činu.“ Po své větě se nadechla a začala povídat. 

„Do říše, kterou teď známe přiletěli naši předkové, 

jmenovali se Jarník, Podzimník, Letník a Zimílie. Řekli 

si, že pro nás je to tu dokonalé, Stvořili kámen, Kámen 

démonů, který zářil a dodával sílu všem kdo jí umí 

použít, když budovali kouzelnou jeskyni, někdo pod 

pláštěm na kámen přidal prsten s měsíčním kamenem, 

který má v sobě zlo a temnotu. Tím v říši vzniklo 

zákoutí zvané, říše černé magie. Kamenu udělali 

ochranná kouzla a na pergamen napsali, jak je 

odemknout. Poté založili zámek, kde dnes žije rodina královny Marji.“  

    Proto, moji milý žáci máte domácí úkol.“ Bylo slyšet jen odporující slovo. „Za 

domácí úkol uděláte esej o sobě.“ Protože jsme první rok na střední, tak o nás 

učitelka chtěla něco vědět.  Ozval se zvon, který naznačuje konec hodiny. Vzala 

jsem si učebnice do batohu a vyšla ze třídy. Na chodbě bylo hrozně moc žáků, 

všichni se loučili s Alexem, který odlétá 

jinam. Když jsem šla kolem třídy Lektvarů 

vyběhla z ní učitelka div by mě neshodila 

na zem. Ze třídy se vyvalil kouř. Všichni 

začali kašlat. Už mi došlo, kdo to je, byla 

to Annie, ta vyšla ze třídy jako poslední, 

byla celá rozcuchaná. „Ahoj Annie.“ „Ahoj 

Kate, ty lektvary mi hold s tou mojí 

netrpělivostí nejdou, no.“ Když jsem se rozloučila s Annie hned jsem zamířila na 

cestu, kterou znám. 

    Šla jsem kolem potoka, takovou klidnou cestou, najednou jsem cítila lehký 

vánek, pocuchal mi vlasy a nechal padat kvítí na cestu. Bylo mi hned lépe, sluníčko 

svítilo a ptáčci zpívali. Hned jsem přemýšlela, co bych tak mohla napsat do 

domácího úkolu. Doma jsem si do skleničky nalila pomerančový džus a vyběhla jsem 

schody nahoru do svého pokoje. Věci jsem odhodila na postel a 

začala jsem psát:  

     Jmenuji se Kate, bydlím s Mamkou a Tátou. Moje oblíbené barvy je 

fialová, bílá a černá. Mám hodně domácích mazlíčků, protože máme 

veterinární kliniku, jezdím na koních, jak to jen jde. Ráda maluji a létám. 

Nejradši bych poznala svoje předky, ale nic jsem o nich nenašla.  máme 

velkou zahradu, na které jsem hodně často. Máme doma předsíň 



s chodbou, kuchyň, ze které vedou dveře na terasu s bazénem, obývací pokoj, dvě koupelny, ložnici 

rodičů a můj pokoj. Můj pokoj je tónem do fialové a bílé barvy, se špetkou černé a šedé. Mám velká 

okna, které někdy zakrývají záclony, ty jsou průsvitné a voňavé. Spím na velmi velké posteli, jsou 

tam vyskládané polštářky a po celém pokoji mám plyšová zvířátka. Na zemi je velký bílý chlupatý 

koberec a na zdi jsou světýlka. Vzadu je polička, kde leží vyskládané fotky s kamarády a rodinou, 

rozhodně i se zvířátky. Mám pracovní stůl, který je stále plný obrazů a nákresů, mám sice i 

malířský stojan ale stůl je víc prostorný. Uprostřed pokoje sedí sedací pytel. No a když mám tolik 

plyšový zvířátek tak nechybí ani medvěd o velikosti dvou metrů.   Ovládám vzduch, říkám mu 

severák. Nemám sice moc kamarádů, ale doufám, že si nějaké najdu, jediní moji kamarádi jsou Adie 

a Annie. To jsou sourozenci, hmm jo dvojčata tohle slovo jsem hledala. Annie ovládá oheň je trochu 

divočejší a s bratrem vedou války který živel je silnější. Annie má hnědé oči a moc ráda zkouší jógu, 

ale když Adie přijde v nepravý čas všechno kolem hoří. Adie ovládá vodu, jeho barva očí je také 

hnědá. Je hodně moudrý ale obvykle si z toho dělá legraci. Často nad sestrou ve válkách vyhrává. 

Mají mamku, ale otce bohužel ne ten od nich odešel, když byli malý. Jejich mazlík je Ohnivá liška 

jménem Zuma, je fajn a hodně přátelská. Kamarádím se také s Emily a Štefanem. Jsou to také 

sourozenci. Štefan je stejně starý jako já, má světle modrozelené oči, hnědé vlasy s bílými konečky 

a ovládá led a sníh. Emili je o trochu mladší, ovládá květiny a rostliny. Má stejně barevné oči. Mají 

tátu i mámu, dále mají tučňáka Pinga a červenou pandu Sally. Můj kamarád Alex, co odjíždí, ten je 

jak z kamene, a to doslova protože ovládá zemi. Obvykle chodí rozcuchaný, miluje tousty.  

   Konečně jsem dopsala úkol. 

Umyji se a zeptám se 

mamky co bude k večeři. 

„Mami, co bude 

k večeři?!“ Mamka: „Dala 

by sis salát.“ Já 

jsem ji odpověděla že 

ano. Běžela jsem si umýt ruce. Sedla jsem si na postel a malovala nákres do 

školy. Po chvíli se, ozvalo: „večeře na stole.“ Sešla jsem ze schodů a sedla si 

ke stolu. Vzala jsem do ruky smutně vidličku a pustila se do jídla. Mamka se 

po chvíli zeptala: „co se děje Kate?“ „Já ani nevím jen jsem myslela, že táta 

dnes bude doma.“ „Já taky ale nedá se nic dělat.“ odpověděla mamka. 

Usmála se na mě a dala si sousto do pusy. Já jsem jí úsměv oplatila a dál 

jsem jedla. Po večeři jsem mamce pomohla uklidit nádobí a stůl. A běžela 

jsem do pokoje. Vzala jsem si svůj deník a psala jsem si na posteli. Po chvíli 

na okno zaklepala strakatá sova jménem Ala, běžela jsem jí otevřít okno. 

Než se posadila bidýlko. Tak jsem zavřela deník a šla zatáhnout záclony, 

lehla jsem si do postele a chystala jsem se usnout. Najednou přišla mamka, 

sedla si ke mně na postel a řekla: „Táta se snad zítra vrátí, 

budeme zase spolu, ano? “ Podívala jsem se na ni a obejmula jí. 

„Jasně, že ano mami.“ Mamka řekla „Dobrou noc Kate“. Já jsem 

hned odpověděla „Dobrou noc mami“. Zavřela jsem oči a usnula. 

 


